



Președinte de ședință
DĂVIÐ KATALIN

Secretar General,
BARIHA EVA

**Descrierea și semnificațiile
elementelor însumate ale steagului orașului Sovata, județul Mureș**

Descrierea modelului de steag

Potrivit anexei nr.1, steagul orașului Sovata este format dintr-o pânză dreptunghiulară albastră/verde cu proporția între lățimea și lungimea steagului de 2/3, tăiat de un căprior de argint. În partea superioară, în câmp albastru se află un soare de aur și o semilună crescătoare, de argint. Partea inferioară, de culoare verde este încărcată de o blană de urs desfășurată, de argint.

Semnificațiile elementelor și ale culorilor modelului de steag

Descrierea stemei

Potrivit anexei nr.1 la H.G. nr.726/2011, stema orașului Sovata se compune dintr-un scut triunghiular cu marginile rotunjite, încărcat cu un căprior de argint.

În partea superioară, în câmp albastru, se află în dreapta soarele de aur și în stânga luna de argint.

În vârful scutului, în câmp verde, se află o blană de urs argintie.

Scutul este timbrat de o coroană murală de argint cu 3 turnuri crenelate.

Semnificațiile elementelor însumate ale stemei

Soarele de aur este reprezentativ pentru specificul balnear al stațiunii Sovata, iar cornul lunii de argint amintește de "paznicii sării", coloniști stabiliți pe aceste meleaguri în secolul al XVI-lea, cu misiunea de a păzi exploatarea ocnei de sare.

Căpriorul de argint este un simbol al muntelui de sare, iar blana de urs de argint reprezintă Lacul balnear Ursu a cărui formă naturală sugerează o blană de urs. Fondul verde reprezintă bogăția pădurilor locale, cu flora și fauna specifice, zona fiind renumită în domeniul tratamentelor balneare, al turismului și al vânătorii.

Coroana murală cu 3 turnuri crenelate semnifică faptul că localitatea are rangul de oraș.

Semnificația culorilor modelului de steag

Partea superioară de culoare albastră reprezintă cerul, divinitatea și conține elemente strâns legate de identitatea și spiritul primilor coloniști, întemeietorii și locuitorii actuali ai localității, reprezentați de Soarele și Luna simboluri tradiționale secuiești.

Căpriorul argintiu simbolizează legătura dintre terestru și ceresc și reprezintă muntele de sare.

Partea de jos în verde simbolizează: în general terestru, pământeanul și în speță mediul înconjurător împădurit al localității. Este încărcat cu o blană de urs întinsă în argint, care reprezintă: în general puterea și forța, tinerețea și generozitatea, iar în speță Lacul Ursu, lac cu apă sărată de o importanță semnificativă pentru localitate, principala sursă naturală a renumelui, a bogăției, a puterii economice al localității.

Președinte de ședință,

Secretar General,